
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
SEMESTEREVALUERING 

 
Efterår 2022 

Kandidatuddannelsen i Organisation, Strategi 
og Ledelse 
1. semester 

 
 

Svarprocent: 26 % 



Samlet status 

 
 

1. Hvor mange timer om ugen har du gennemsnitligt brugt på dette semester 
(inklusiv forberedelsestid)? 

 
 
 

3. I hvilken grad er du enig i følgende udsagn. Jeg følte mig tilfreds ift.:  - 3.a 
Informationsniveauet om undervisningens indhold 

 



3. I hvilken grad er du enig i følgende udsagn. Jeg følte mig tilfreds ift.:  - 3.b 
Undervisningens tidsmæssige placering og udstrækning  

 
 
 

4. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - a. Lokalerne er velegnede til 
den undervisning, der foregår i dem (udstyr, indeklima, indretning osv.) 

 
 

4. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - b. Der er 
studiearbejdspladser, der understøtter det faglige miljø på uddannelsen og 
campus generelt 

 



4. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - c. Der er gode faciliteter til 
pauser og socialt samvær med andre studerende 

 
 

5. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - a. Den digitale 
undervisning, herunder online forelæsninger, har bidraget til mit faglige 
udbytte på studiet 

 
 

5. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - b. Mine undervisere har 
været gode til at inddrage og udnytte relevante digitale redskaber i 
undervisningen/kurserne 

 
 



5. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - c. De digitale muligheder, vi 
har haft til rådighed, har understøttet mit projekt/case-arbejde 

 
 

5. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - d. De digitale værktøjer, vi 
har haft til rådighed, har understøttet mit faglige udbytte i modulerne 

 
 
 

6. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - a. Jeg trives på min 
uddannelse 

 
 



6. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - b. Jeg oplever et godt 
socialt fællesskab blandt de studerende på min uddannelse 

 
 

6. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - c. Jeg oplever et godt 
fagligt fællesskab blandt de studerende på min uddannelse 
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